Promobot
Control

Po6oTusmnpoBaHHas
cucTeMa Bblgayum
NponycKoB

MACIMIOPT

promo-bot.ru




CopepxaHue

1. OCHOBHDBIE CBEACHMUA . o .ot ittt te ettt et ie e eneeeenneennenennnn 3
2. OCHOBHbIE TEXHUYECKUNE XapPaKTEPUCTUKM ..o v e ieieieiennnn 4
P B oo =1 = 307 <7 =Y 1 1 = O 6
3. KOMMAEKT MOCTABKMU .ottt ittt ettt eeie e eneeeenneeennenennnn 8
4, TPAHCNOPTUPOBKA U XPAHEHME ..ttt it it it it eeeeinnennnns 10
5. CBUOETENMBbCTBO O MPUEMKE .« ottt ittt ittt ee e eneeaennnn 1
6. FAPAHTUMNHDBIE OBABATE TBCTBA . oottt ie e iiteeiieeeeneeennnn 1

1. OcCHOBHbIE cBegeHuUda

11. TepMumHan Promobot Control — po6oTn3npoBaHHaa cucTteMa Bblaaum
MPOMYCKOB, KOTOpad YCTaHaB/IMBAeTCH Ha MPOXOO4HOM npeanpuartus,
aBTOMATM3UPYET MPOLECC pPerncTpaumm mnoceTutenen, npoBepdaeT
MOANMMHHOCTb OOKYMEHTOB, He TpebyeT MHTerpaumm M CyLeCTBEHHO

MoBbILLaeT ypoBeHb 6&30MacHOCTU.
TepMuHan cnocobeH:

CKaHMpOBaTb OOKYMEHTbI, yOOCTOBEPSOLLME NTMYHOCTD;
BblgaBaTb KapTbl 4OCTYNa UM BPEMEHHbIE MPOonycKa;

MponsBoanTb 6eCcKoOHTaKTHoe N3MepeHmne TeMnepaTtypbl nnua

noceTmnTens Ha PaccTosaHnM 0o 25 cm.

1.2. MocTaBWMWK ocTaBngeT 3a cobon NnpaBo M3MEHATb pa3MelleHne Ha
Kopnyce WM BHYTPW Hero BCTPOEHHOro BbIYMNCNTEIbHOIro MoAynd

mn3noenng.

1.3. locTaBLWWK OCTaBNgeT 3a cobowm MnpaBo BHOCUTb MU3MeHeHUA B
yCTpOPICTBO TepPMKMHana 6e3 BHeceHWs WUX B conpoBoaunTesibHYHO

OOKYMeHTaLuMo.

Promobot Control. MacnopT 3



2. OCHOBHbIe TeXHUYECKME XapaKTepUCTUKHU

Ta6nuvuya 1. TexXHU4YeCcKmne XxapaKTepUCTUKN

HanmMmeHoBaHue 3HayeHue

MUHUManbHble rabapuTHble pasMepsbl, MM, BxTxLL 1260x625x550
MakcuManbHble rabapuTHble pasMepbl, MM, BxIXLL 1840x625x550
Bec, kr 55 kr

OwaroHanb gucnnesq, oM

21.5 n Bblwe *

CKaHep yoOCTOBEPEHUIN INMYHOCTU EcTb
NpoBepka NOAIVHHOCTU YOOCTOBEPEHUN MNYHOCTU EcTb
MpuHTep o119 NeYaTty NPonyCcKoB EcTb
Pa3Mep neHTbl NpUHTEPaA NeYaTu NPONYyCKOB, MM 80x100x26
[OuvcneHcep Bblga4yn KapT gocTtyna EcTb
EMKOCTb gmMcneHcepa KapT 150
PasmMep KapTbl, MM 55x86x0.8
[Ourana3soH namepeHmna temnepatypsl, °C +36..+42
To4YHOCTb U3MepeHud, °C +0.2
CKOpPOCTb M3MepeHuq, € oT1po5
PaccToaHue namepeHuns, cM, He 6onee 25
Pabounin onanasoH TeMnepaTypbl OKpyXKatollen cpedbl, °C | +18..+40

4 00O «Mpomo6oT» -

promo-bot.ru

HanmeHoBaHue 3HayeHue

NHTepdenc nogkntodyeHmnsa K cetn MHTepHeT

Wi-Fi 802.11ac/

Ethernet
Hanps»eHune Toka B aneKTpuyeckom cetu, B 220/110
YacToTa ToKa B a1IeKTpuYeckom ceTu, Ny 50...60
MoTpebrndemMas MOLHOCTb, BT 350
BO3MOYXHOCTb YCTaHOBKU CEPBEPHOM YacTU Ha .
MHbpacTpykType Monb3oBaTtend e
BO3MO)XHOCTb MHTErpaLumm C CUCTEMOM KOHTPOA OCTYyra EcTb

*3aBUCUT OT BbIGPAHHOK KOMMIeKTAUUu

Promobot Control. MacnopT




2.1. CocTtaB uspenua

TepMumHan Promobot Control cocTouT 13 cnegytoumx OCHOBHbIX YacTew,

npencTaBfieHHbIX Ha puvc. 1:

—

® N ot A WN

10.

1.

[aTumK paccToaHuda

Kamepa

[aTumnK 6eCKOHTaKTHOIro U3MepeHmna TeMnepaTypbl
MukpodoH

MoHunTOop

MnaTeXHbl TepMmMHan

MpUHTEP NPOMYCKOB

CkaHep nacrnopTa/BoamUTeNbCKOro YAOCTOBEPEHMS

C NPOBEPKON NOANTMHHOCTU
LuncneHcep Bblga4ym KapT AOCTyna
CTtomnka

Mnatdopma

00O «[MpomMo60oT» - promo-bot.ru

1 2
3 4
5
6
7
8

10
9

n

PucyHok 1. Promobot Control

Promobot Control. MacnopT




3. KoMNneKT nocTtaBKM

Ta6nuua 2. KoMnaeKT NnocTaBKu

HaunmeHoBaHue Kon-Bo HaunmeHoBaHue Kon-Bo

OcHoBaHMe TepMuMHana Promobot Control 1w LLlan6a M6 2 WT.
CTtonka TepMmnHana Promobot Control 1TwT AHKep 4 WT.
McnonHuUTenbHbIM MoAyNb TepMmMHana Promobot Control TwT. CaMokeqaulaaca Hakagka 4 T
3aAHSa9 KpbILLKa CTOMKU 1w Habop MHCTpYMeHTOB TwT
Mepwna 2 WT. Koy oT cepBUCHOIO oTCEKA 2 WT.
Tpy6a HanpasnatoLas TwT. PykoBoOcTBO Mo aKkcnnyataumm Twrt
Bnok HanpaBnawowmm TwT. MacnopT nsgenua TwT.
3arnyLka Tpy6bl 1wWT.
BUHT M4*12 6 WT.
BUHT M6*8 1TwT
BuHT M6*12 2 Wt
BUHT M6*14 4 Wr.
BuHT M6*16 4 WT.
BUHT M6*20 2 WT.
BuHT M8*20 4 WT.
[aika M8 c HEMNOHOBbLIM KOMbLIOM 4 WIT.
LWanba M8 4 WT.

8 00O «[MpomMo60oT» - promo-bot.ru Promobot Control. MacnopT 9



4. TpaHCNOPTUPOBKAa U XpaHeHUe

4.]. TpaHCMOPTUPOBKa TePMMHasa OCYLLLEeCTBAAETCA TPAHCMOPTOM f1to60oro
Trna, ob6ecneymBaoLLNM COXPAaHHOCTb 3/IEMEHTOB U3OEeNna 1 UX 3aLLUnTy

OT MOBpPEXOEHMNI.

4.2, He ponyckaeTcda cOpacbiBaHWe M3Oenus MNpu pasrpyske, a Takxke
TpaHCNOPTUPOBaHME BOTOKOM W MHble OeNCTBUS, BleKyLLMe 3a cobom Me-

XaHMn4YecKne n nHble noBpexaeHmMd aneMeHToB TepMKMHasa.

4.3. 2NeMeHTbl TepMMHana OOMXKHbl XPAaHUTbLCA B 3aKPbITbIX MOMeELLEHMAX
nnn nog HaBeCaMm Ha nogkKriagkKax, MCKTIoYatkoWKMX CONMpPpMKOCHOBEHMeE C

FPYHTOM.

4.4, TpaHCNOPTUPOBKA U XpaHeHWe TepMU1Haia QOMXKHbl OCYLLLEeCTBAATLCS
B cootBeTcTBMKM c TOCT 15150-69 no rpynne ycrnoBun xpaHeHuna OXXK-4 B

YyacTM BO3OENCTBMA KITMMATUUYECKMX CbaKTOpOB BHELLHEeN cpenbl.

10 000 «MpomMo6oT» - promo-bot.ru

5. CBMaeTenbCcTBO O NPUEMKE

PoboTn3npoBaHHaa cuUcTeMa BblgadM nponyckoB Promobot Control,

N2 n3pgenus , MPU3HaHa rogHoM K aKcnnyatauuu.

[aTa n3rotoBneHma « » 20 roga.

OTMeTKa o0 npuemke

6. FTapaHTMMHbIE 06A3aTeNnbCcTBa

6.1. OO0 «MpoMob60T» rapaHTUPYeT COOTBETCTBME U3Oenna TpeboBaHMUAM
TEXHUYECKUX YCNoBUK Mpu cobnoaeHnn [lonb3oBaTesieM YCNOBUMN

TPaAHCNOPTUPOBKU, MOHTa)XXa M SKCriyataymnn.

6.2. TapaHTUNHbBIM CPOK aKCMyaTaunm — 12 MecaueB ¢ 4aTbl MOCTaBKM.

Promobot Control. MacnopT n



00O «[MPOMOBOT»
614066 Poccuq, r. NepMb
LLlocce KocMoHaBTOB
cTp. 1A, nom.6

8 (800) 551-65-48

info@promo-bot.ru

promo-bot.ru



	1. Основные сведения
	2. Основные технические характеристики
	2.1. Состав изделия
	3. Комплект поставки
	4. Транспортировка и хранение
	5. Свидетельство о приёмке
	6. Гарантийные обязательства

